

Неделя, 1984,  
сент., № 39

актеры и роли

## «ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВАЛЬС!»

Инара Гулиева, одна из ведущих актрис Московского театра оперетты, минувшей весной была приглашена в гостиную «Недели»: как раз тогда демонстрировался телевизионный сериал «Государственная граница», где в фильме «Восточный рубеж» Инара Александровна с блеском сыграла роль советской разведчицы. Памятуя о беседе в редакционной гостиной, читатели просят теперь рассказать о новых работах молодой артистки.

В столичном Театре оперетты — премьера «Да здравствует вальс!» (по произведениям Иоганна Штрауса). Первый акт построен в форме концерта, звучат венские вальсы (в балетном исполнении), фрагменты из «Летучей мыши»; ведет этот концерт Инара Гулиева вместе с партнерами, ведет легко, изящно, радост-



но. Второй акт — карнавал-фантазия на темы оперетт «Веселая война», «Цыганский барон», «Карнавал в Венеции» и других. В спектакле также заняты Светлана Варгузова, Лилия Амарфий, Юрий Веденеев, Людмила Шахова, Владимир Николаев и другие известные мастера музыкальной комедии. Постановка Михаила Раппопорта, хореограф Алексей Якубов.

С. ШЕВЧЕНКО.

МОСКВА.

НА СНИМКЕ: сцена из «Веселой войны», справа — И. Гулиева, слева — Л. Амарфий.

Фото И. Александрова.